STAND: 04 / 2017

/IKGTD

KREATIVE GARTENTECHNIK

MONTAGEANLEITUNG
UNIVERSAL

HANGEREGAL 1,0 m —

MADE IN

GERMANY

BITTE VOR DEM AUFBAU LESEN

Technische Anderungen vorbehalten




Montage Universal—Reqal
Bezeichnung Ldnge,/Abmessung Anzahl
Bortenprofil 1080 mm 1 Stiick
Wandregalhalter 2 Stiick
Hammerkopfschraube M6 x 16 4 Stiick
Sechskantschraube M6 x 12 4 Stiick
Sechskantmutter M6 8 Stiick
Winkel 30 x 30 x 2 x 20 2 Stiick

Obrige Schrauben und Muttern werden nicht benttigt.

)

Winkel

1. Sechskantschrauben in
Wandregalhalter und Winkel
schieben. N

2. Hammerkopfschrauben in die
Gewachshaussprosse
einschieben.

3. Mit Mutter M6 verschrauben.

Sechskantschraube M6 x 12
mit Mutter M6

Gewdchshaus—
sprosse
—W—.\x
Sechskantschraube
M6 x 12

mit Mutter M6

Wandregal-
halter

. Hammerkopfschraube
Bortenprofil M6 x 16 mit

Mutter M6

/IKGT

Kreative-Garten-Technik




